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Acta de la sesión solemne número 4 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2012-2015, siendo las 11:00 (once horas) 

del día 18 (dieciocho) del mes de septiembre de 2013 (dos mil trece), 

celebrada en el Teatro Juárez de esta ciudad capital. - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.- - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Su atención por favor, bienvenidos sean 

todos Ustedes, señores exgobernadores; expresidentes Municipales; ex 

regidores; Presidentes de los Municipios que nos acompañan; Diputados 

Federales y Locales; señores Magistrados integrantes del Poder Judicial de la 

Federación y del Estado; Magistrados del Tribunal de lo Contencioso 

Administrativo del Estado; Magistrado del Tribunal Estatal Electoral; señoras 

Delegadas y Delegados Federales; autoridades Universitarias; Colegios de 

Profesionistas; funcionarios de la Comisión Federal de Electricidad; señores de 

los Medios de Comunicación; a la sociedad en general, sean todos bienvenidos 

al presente evento y les hago saber que en términos de lo que proveen los 

artículos 66 y 77 y relativos de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de 

Guanajuato, en sesión solemne es como debe rendirse el informe que guarda 

la administración municipal, habiendo sido dispuesto por el Honorable 

Ayuntamiento que esta sea la sesión solemne número 4 del trienio 2012-2015 

para dichos efectos. Por instrucciones del Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez 

Márquez, Presidente Municipal, se declara la apertura de la presente sesión”.-

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaración de quórum, en caso 

de procedencia. Encontrándose presentes: Ingeniero Luis Fernando 

Gutiérrez Márquez; los Síndicos: Licenciado Jorge Luis Hernández 

Rivera y Licenciada Miriam Cabrera Morales y los Regidores: 

Licenciado Juan Sebastián Ávila Victoria; Licenciado José Luis 

Camacho Trejo Luna; Licenciada Avelina Aguilar González; Licenciado 

Luis Felipe Luna Domínguez; Maestra María Guadalupe Barrera Auld; 

Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván; Ingeniero Carlos Macías 

Valadéz Peinemann; Contador Público Eduardo Durán Velo; Técnico 

Especializado en Administración de Empresas Turísticas Edmundo 

Almanza Moreno; señora Clarissa Beatriz Arrache Mercado; Arquitecta 

María Rosa Amelia Soledad García Arredondo e Ingeniero Fausto 

Ascención Montoya Acosta. Señor Presidente Municipal, hago saber que en 

términos  de lo previsto por el artículo 62 y relativos de la Ley Orgánica 

Municipal para el Estado de Guanajuato en relación al artículo 47 del 

Reglamento Interior, al encontrarse la totalidad de los integrantes del 

Honorable Ayuntamiento existe quórum legal para sesionar”.- - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del 

orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Se somete a consideración del Pleno del 

Honorable Ayuntamiento, la dispensa de la lectura y la aprobación en su caso, 

del orden del día, que ha sido ya de su conocimiento, por lo que, si están por 

la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano para efecto de tomar 

la votación que corresponde. Se aprueba por unanimidad de votos la dispensa 

de la lectura y la aprobación del mismo señor Presidente”.- - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 3.  Solicitar a la comisión de recepción de los invitados 

de honor, que procedan a cumplir con el cometido encomendado por 

el Honorable Ayuntamiento. (Se decreta un receso para tal efecto).- - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “El punto número tres, y con su 

autorización señor Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, Presidente 

Municipal, se solicita a la comisión de recepción de los invitados de honor, que 

procedan a cumplir con el cometido encomendado por el Honorable 

Ayuntamiento, y se decreta un receso para tal efecto, siendo las 11:05 (once 

horas con cinco minutos).- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - -

Se decreta la reanudación de la presente sesión solemne siendo las 

11:16 (once horas con dieciséis minutos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Continuando con el desahogo del orden 

del día, damos la bienvenida al señor Licenciado Miguel Márquez Márquez, 

Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato; al Maestro Alfonso 

Fragoso Gutiérrez, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia en 

el Estado y del Consejo del Poder Judicial; al Licenciado Adrián Camacho Trejo 

Luna, Diputado Presidente de la Sexagésima Segunda Legislatura del 

Honorable Congreso del Estado de Guanajuato; al General de Brigada 

Diplomado del Estado Mayor, Luis Fernando Orozco Sánchez, Comandante de 

la XVI Zona Militar del Ejercito Mexicano, sean todos bienvenidos a esta 

sesión solemne número 4”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Honores a la Bandera, Himno Nacional. Despedida del 

Lábaro Patrio.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “A continuación y en desahogo del punto 

número cuatro del orden del día y por instrucciones del Ingeniero Luis 

Fernando Gutiérrez Márquez Presidente Municipal, solicito a todos los 

presentes se sirvan poner de pie para rendir respetuosamente Honores a la 

Bandera, e Himno Nacional. Ruego a los asistentes ser sirvan ocupar su 

lugar”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



3 

 

- - - - - - - - - - 5.  Rendición del Informe del Estado que guarda la 

Administración Pública Municipal, a cargo del Ingeniero Luis Fernando 

Gutiérrez Márquez, Presidente Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “El siguiente punto del orden del día 

aprobado por el Honorable Ayuntamiento, se refiere al Informe del Estado que 

guarda la Administración Pública Municipal, a cargo del Ingeniero Luis 

Fernando Gutiérrez Márquez, Presidente Municipal, por lo que a continuación y 

en primer término con su autorización señor Presidente, se solicita la 

proyección del documental que para tales efectos fue preparado”.- - - - - - - - 

a) Proyección de Video.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

b) Mensaje a cargo del Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez.- - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “A continuación escucharemos el mensaje 

que nos dirige el Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, Presidente 

Municipal, señor Presidente, tiene el uso de la palabra”.- - - - - - - - - - - - - --  

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Muy buenos días a todos 

Ustedes, créanme que me embarga una especial emoción al hacer este 

evento. Licenciado Miguel Márquez Márquez, Gobernador del Estado de 

Guanajuato, bienvenido a su casa Gobernador; Maestro Alfonso Fragoso 

Gutiérrez, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado; Diputado 

Adrián Camacho Trejo Luna, Presidente del Honorable Congreso del Estado, 

gracias Adrián es tu casa y tú lo sabes; nuestro General de Brigada 

Diplomado del Estado Mayor, Luis Fernando Orozco Sánchez, Comandante de 

la XVI Zona Militar; Licenciado Antonio Ruiz Lanuza, Secretario del Honorable 

Ayuntamiento; señores Síndicos y Regidores. Quisiera nombrar y una disculpa 

anticipada si alguien me falta por el tiempo y por la llegada, agradezco mucho 

a nuestro Senador de la República Gerardo Sánchez García, por estar con 

nosotros; a nuestra Diputada Federal, María Esther Garza Moreno, muchas 

gracias Tey; a nuestros Diputados Locales, Licenciada Erika Lorena Arroyo 

Bello, un saludo a nuestro querido Diputado Licenciado Francisco Arroyo 

Vieyra, quien nos dijo que por cuestiones de trabajo no pudo estar con 

nosotros; a nuestro Diputado Licenciado Luis Felipe Luna Obregón, tocayo 

muchas gracias por siempre; a nuestro Diputado José Gerardo Zavala, gracias 

por tu apoyo como siempre; a nuestro ex Gobernador Licenciado Luis Ducoing 

Gamba; agradezco mucho la presencia de nuestros compañeros y amigos 

todos, hemos hecho un grupo muy especial en estos diez meses de trabajo; a 

nuestros ex Presidente Municipales que nos acompañan; Licenciado Mauricio 

Trejo Pureco, Presidente Municipal de San Miguel de Allende; Licenciado 

Enrique Solís Arzola, Presidente Municipal de Silao; Profesor Rogelio López 
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López, Presidente Municipal de Romita; Profesor Manuel Pedroza Ramírez, 

Presidente Municipal de Manuel Doblado, Profesor Narciso Pineda Martínez, 

Presidente Municipal de Tarandacuao; mi amigo, Licenciado Jacobo Manríquez  

Romero, Presidente Municipal de Pénjamo; Ingeniero Juan Aboites Vera, 

Presidente Municipal de Cortazar; mi amigo, el Ingeniero Lorenzo Licea Rojas, 

Presidente Municipal de Apaseo el Grande; mi amigo, Licenciado Adrián 

Hernández Alejandri, Presidente Municipal de Dolores Hidalgo, a todos ellos, 

muchísimas gracias por estar con nosotros y más quiero compartir este 

ejercicio que hemos hecho juntos y que nos han llevado a muy buenas causas 

y esperamos que así sigamos juntos como lo hemos hecho, muchas gracias; a 

nuestros Delegados; a la Licenciada Claudia Navarrete Aldaco, muchas gracias 

Claudia por todo el apoyo; a Sergio Tovar Alvarado, Delegado del INAH, 

gracias Delegado, ya comenzamos a trabajar con la Delegación, quiero 

agradecérselo mucho; al Licenciado Javier Aguirre, Delegado de la SEGOB; 

Javier muchas gracias por toda esa coordinación que has hecho con todos 

nosotros los Presidentes Municipales; a nuestro amigo, al Licenciado Edgar 

Castro Cerrillo, ex Presidente Municipal, muchas gracias Edgar; al Licenciado 

Ángel Arellano, de la Secretaría del Trabajo y Prevención Social; al Doctor 

Irsael Cabrera Barrón; Delegado de la SEMARNAT y oriundo de aquí de 

Guanajuato, muchas gracias por todo tu apoyo; Licenciado Gerardo Arista 

Franco, Delegado de la Procuraduría General de la República; a Leonardo G. 

Andrade, de la Delegación de Correos CERDA, Andrade; Licenciado Lorenzo 

Zavala, Lorenzo quiero agradecerte en especial todo el apoyo hacia el 

municipio; con este gran programa que nos trajeron acá su delegación y que 

ya estamos trabajando, muy amables; a los funcionarios Estatales, Licenciado 

Antonio y Salvador García López, muchas gracias Toño por todo tu apoyo; al 

Ingeniero José Arturo Miranda, Secretario de Obra Pública del Estado; 

Ingeniero Adrián Peña Miranda, Director del COVEG y en especial a todos los 

funcionarios púbicos, y de manera especial a nuestro Director General de 

nuestra Máxima Casa de Estudios, Doctor José Manuel Cabrera Sixto; señor 

Rector muchas gracias; a mi buen amigo Doctor Luis Felipe Guerrero Agripino, 

Rector del CAMPUS, Guanajuato, Gracias por todo tu apoyo; quiero nombrar 

también a los ex Presidentes Municipales que nos honran con su presencia, 

Licenciada Alicia López Luna Polo, Lichita muchas gracias, ya sabes que te 

queremos muchísimo y deberas apreciamos mucho que nos visites y que 

vengas con nosotros; al Licenciado Juan Arturo Villaseñor Buchanan, 

Licenciado Antonio Ramírez García; Licenciado Carlos Torres Ramírez, y en 

especial, y a parte de ser mi querido suegro, quiero decirles que estamos muy 
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orgullosos Licenciado Ignacio Reyes Retana; al pueblo de Guanajuato, antes 

que nada, quiero hacer patente nuestra solidaridad para nuestros hermanos 

de Guerrero y de todos los municipios que se han visto afectados 

recientemente. Gracias por distinguirme con su compañía, en este nuestro 

Teatro Juárez, sede esplendorosa de magnos eventos artísticos, culturales y 

políticos, orgullo emblemático de los Guanajuatenses, lugar en el que ahora 

me presento para cumplir con el compromiso legal de informar, por el uso que 

he hecho del cargo que me confiaron como Presidente de este municipio. 

Desde este mismo lugar, al protestar el cargo de Presidente Municipal, 

agradecí al pueblo de Guanajuato Capital, la oportunidad que me brindaba y 

expresé mi compromiso de ser un presidente cercano, respetuoso, propositivo 

e incluyente. Hoy, el informe de gobierno que se pone a su disposición y del 

cual con la anterior presentación, se tiene una muestra y se recoge el trabajo 

que emprendimos en esta administración a partir del pasado 10 de octubre y 

que podemos sintetizar en un reordenamiento estratégico apenas asumimos 

el cargo, nos abocamos a transformar la forma de trabajar. La administración 

municipal que nos han confiado, está siendo atendida con pasión y 

entusiasmo por este Ayuntamiento, señoras y señores Síndicos y Regidores 

del Honorable Ayuntamiento, Jorge Luis; Juan Sebastián; José; Avelina; Luis 

Felipe; Clarissa; Mundo; Miriam; Lupita; Carlos; Rivelino; Eduardo; mi 

querida rosca con cariño; y mi querido Fausto, muchas gracias, les 

agradecemos mucho, les reconozco su esfuerzo en el cumplimento del deber y 

les ofrezco diálogo serio con una perspectiva incluyente, porque somos un 

Ayuntamiento sólido y no una ocurrencia, prueba de ello son los acuerdos que 

en el Cabildo hemos logrado, los cuales han sido con altura de miras. Una 

muestra importante de este cambio, constituye la recuperación del Patrimonio 

Cultural de Guanajuato, consistente en los 36 restos áridos o “Momias 

Viajeras”, este rescate fue posible con la intervención del Honorable 

Ayuntamiento, tarea que genera certeza sobre la efectividad de las acciones 

en esta administración municipal, así como por los funcionarios y empleados 

que todos los días nos presentamos a cumplir con el trabajo, reconozco en el 

cuerpo administrativo, que los empleados de base y sindicalizados, todos los 

días se presentan en sus trincheras para sumar, son el músculo de la 

administración, su experiencia nos permite funcionar con un alto grado de 

eficacia, mis directores y yo, todos los días aprendemos de ellos y sepan que 

siempre hemos encontrado disposición y entrega. Tenemos claro que los 

referentes en esta administración, es la población; son ellos los principales 

protagonistas y a quienes dedicamos nuestro esfuerzo. Por ello, he dispuesto 
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que toda la estructura del gobierno municipal sea cercana, amable, sincera y 

que oriente su actuación con una gran sensibilidad humana, y como prueba 

de ello, todos los directores de la administración, han salido de sus oficinas a 

atender de frente las solicitudes, las peticiones y los reclamos que nos hacen. 

Hemos asumido los problemas de frente y los hemos abordado a través de la 

construcción de alianzas cívicas, alianzas que se hacen con la gente que vive, 

pulsa y siente la realidad de su entorno. Seguiré saliendo a transitar por 

nuestras calles, a visitar nuestras colonias y comunidades, y me haré 

acompañar de los funcionarios necesarios para escucharlos, entender sus 

preocupaciones y encausar sus preocupaciones para encaminarlas. Es 

oportuno también reconocer que ésta administración ha contado con aliados 

generosos, participativos y sensibles a nuestra causa, las señoras y señores 

legisladores locales y federales; quienes no sólo nos han recibido cuando los 

buscamos, sino que; las más de la veces, han sido ellas y ellos quienes nos 

han buscado, ofreciéndonos una propuesta, una solución o una aportación 

para los distintos proyectos que hemos estado impulsando en éste primer año 

de administración, a todos Ustedes, muchísimas gracias. Sumando ganamos 

más, en esta administración también hemos sido testigos del esfuerzo del 

Gobierno de la República encabezado por nuestro Presidente, el Licenciado 

Enrique Peña Nieto, que en el Pacto por México que impulsa, a través de las 

delegadas y delegados federales, nos han acercado un abanico de 

posibilidades de desarrollo por medio de acciones y programas, que tengan 

por seguro, alineamos con los propios, por ello, gracias. Así entonces, por 

favor, déjenme comprometerlos, por ésta su capital, para juntos, continuar en 

la búsqueda de un mejor presente. Un gobierno democrático debe ser 

transparente, que haga de la rendición de cuentas, un quehacer cotidiano, 

abierto, plural y respetuoso de los derechos humanos. Bajo esas directrices, 

hemos  gobernado al municipio y así lo seguiremos haciendo, porque estamos 

convencidos de que el ejercicio legítimo del poder público, nunca debe rebasar 

el respeto a los derechos fundamentales. Hoy tenemos en ésta 

administración, una sólida relación estratégica con nuestra Universidad de 

Guanajuato; sus autoridades a quienes les agradezco su presencia y 

compromiso, no solo nos han abierto las puertas, sino que incluso, han 

derribado barreras para aportar inteligencia y contenido a nuestras acciones. 

Agradezco al Doctor José Manuel Cabrera Sixto, Rector General y al Rector del 

Campus de la ciudad más bella del mundo el Doctor Luis Felipe Guerrero 

Agripino, a quien le pido Doctor si Usted me lo permite, ser el conducto para 

agradecer a los más de 40 profesores y más de 800 alumnos de su Campus 
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que participan con nosotros en diversos proyectos estratégicos en beneficio de 

nuestra población. En la proyección del video de este Primer Informe de 

Gobierno, se habló de programas y acciones que están orientados con ejes de 

desarrollo estratégicos para encauzar esfuerzos de manera ordenada con 

rumbo, ¿Qué son los Ejes de Gobierno?, son nuestros objetivos públicos y la 

forma en la que nos encaminamos para cumplirlos. Cuando asumimos la 

administración, la ciudad tenía serios problemas en materia de limpia y 

seguridad pública, hoy después de recuperada la concesión y la certeza en el 

servicio integral de limpia, hemos podido hacer una primera inyección de 

recursos para cumplir en mejores condiciones con la solución del problema y 

estamos aplicando estrategias para lograr la optimización de nuestra imagen 

urbana como lo es el programa de “Guanajuato Limpio, es mi Compromiso”, 

donde con la participación de Ustedes, barriendo el frente de sus casas, 

sacando nuestra basura de manera ordenada e invitando a los demás a cuidar 

la ciudad, estamos dando la batalla a la problemática y generaremos espacios 

limpios y una conciencia ciudadana de participación. Reconozco que en el 

servicio de limpia, la tarea aún está incompleta y sepan que soy el primer 

interesado en entregarles en el corto plazo, un mejor servicio. En materia de 

seguridad, estamos trabajando con decisión, hemos sido ya testigos de los 

avances en la certificación de nuestros policías y las inversiones que hemos 

hecho en equipamiento e infraestructura; contamos con la comandancia de la 

Región Sur, actualmente en operación, equipo de seguridad, capacitación y 

sobre todo, orden y rumbo en nuestras corporaciones, logros obtenidos con la 

suma de esfuerzos económicos, técnicos y de asesoramiento, contando con el 

decidido apoyo del Gobierno de la República a través de otras instancias, del 

Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública Federal y 

también de su Gobierno. Licenciado Miguel Márquez Márquez, muy 

agradecidos por los apoyos, entre ellos principalmente, los operativos y las 

patrullas que nos hizo favor de aportar a nuestra seguridad, continuaremos 

realizando con la ciudadanía, el imprescindible ejercicio de la prevención. 

Nuestro agradecimiento y reconocimiento al Ejército Mexicano, al  

Comandante de la dieciseisava zona militar, gracias General de Brigada 

Diplomado de Estado Mayor, Luis Fernando Orozco Sánchez, con ustedes 

hemos encontrado apoyo y asesoría, constituyen un verdadero ejemplo de lo 

que es la vocación de servicio, estamos seguros que seguiremos contando con 

ese respaldo y nos sumamos a la celebración de los 100 años de nuestro 

Ejército  Mexicano. Mi compromiso también es con nuestra industria turística, 

con los incrementos en los apoyos municipales que aplicamos a este rubro y 
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la concurrencia del esfuerzo de los prestadores de servicios, podremos 

proyectar un real crecimiento sostenido y sustentable que se traduzca en la 

mejoría de todos los ciudadanos que participan en esta importante actividad 

de manera fundamental, la nueva política es cambiar la postura para una 

mejora en la atención a nuestros visitantes. Recordemos que Guanajuato, es 

el Destino Cultural de México, como muestra, el Festival Internacional 

Cervantino, que constituye ese resonador potente que ubica a nuestra ciudad 

como uno de los principales referentes culturales a nivel internacional al que 

se suman el Festival Internacional de Cine y el Rally Internacional, entre 

otros. Es importante destacar el momento que vive nuestro Festival 

Internacional Cervantino, que este año llegará a las colonias, comunidades y 

Barrios Modelo de nuestro municipio, en un esfuerzo por acercar la cultura 

destacando que se ha integrado un amplio programa alternativo. Quiero 

comentarles que entre las satisfacciones que he tenido, les comparto que es 

la de poder haber llevado a cabo, la materialización de un proyecto de gran 

alcance, como lo es “Mi Barrio Modelo”, el cual nace de un ejercicio de 

análisis, de reconocer rezagos y avanzar en un proceso de mejoramiento de 

nuestro entorno inmediato, con el impulso de un gobierno comprometido con 

todos sus ciudadanos a través de alianzas de participación, para lograr las 

metas y objetivos planteados; por lo que será gracias a los vecinos, que se 

logre conservar y puedan disfrutar cada día de un mejor entorno, de 

fortalecer su identidad vecinal y contar con lugares seguros para su familia, 

“Mi Barrio Modelo” no tiene fin, ya que las transformaciones comunitarias son 

producto de una evolución social, del crecimiento de nuestras familias y 

trascendencia en el tiempo. Es justo reconocer que “Mi Barrio Modelo” es un 

programa conjunto con el Gobierno del Estado, que ha hecho aportaciones 

para su realización, por ese apoyo y creer en este programa, agradecemos al 

Licenciado Miguel Márquez Márquez, todo su gran apoyo para este programa, 

señor Gobernador,  seguiremos insistiendo en las bondades de éste proyecto 

para acrecentar de ser posible, su participación. Dentro del eje o rubro de 

infraestructura sustentable tal y como lo hemos visto previamente, este año 

realizamos una inversión a la fecha de 75 millones de pesos en construcción, 

mantenimiento y rehabilitación de calles y vialidades; en la gestión de 

recursos, se obtuvo un incremento en el monto de inversión a ejercer, ya que 

en 2012 fueron 97 millones de pesos y para el año 2013, serán 238 millones 

de pesos, esto implicó, una actividad importante, un trabajo incesante y el 

convencimiento en  nuestros proyectos. Es de precisar que todas estas obras, 

acciones en ejecución, tienen como fin último, ser un detonador de mejora en 
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la calidad de vida de los habitantes de nuestro municipio. Señor Gobernador 

Constitucional del Estado de Guanajuato, le reitero la importancia que tiene 

para nosotros los guanajuatenses, la existencia de un vínculo cercano, 

transparente, generoso y sincero, porque sumando es como encontramos las 

soluciones que necesitamos los habitantes de Guanajuato; por ello, reconozco 

su apoyo y disposición, estoy seguro de la coincidencia que existe para 

superar juntos los pendientes de nuestra comunidad. En la búsqueda de 

alternativas para solucionar los problemas que atañen al municipio, y darle un 

mejor rumbo, somos conscientes de que nuestra actuación es perfectible y 

susceptible de equivocarse. Hemos recibido críticas de diversa naturaleza, 

críticas informadas, honestas, propositivas y de buena fe, en varias ocasiones 

nos han ayudado a reorientar el rumbo y a vislumbrar otras posibilidades de 

actuación; las críticas que emanan de la sinrazón, del protagonismo, y del 

ansia enfermiza del poder a costa del genuino interés público, han caído y 

seguirán cayendo por su propio peso. Permítanme compartir con ustedes la 

mayor de las satisfacciones que he encontrado a lo largo de este año, que sin 

lugar a dudas, es el abrazo y el cobijo que sin ninguna condición, ni 

limitación, he encontrado con mi esposa Bertha y con mis hijos Güicho y Lalo, 

Ustedes representan la palanca para seguir adelante y mi soporte en los 

momentos difíciles. Este año, hubo a su vez, momentos que tocaron fibras 

sensibles, profundas, que superan el ámbito oficial y llegan al sentimiento 

eminentemente humano, esos momentos en mí, no pasan de lado; como el 

vacío que dejó la partida de mi amigo Juan Ignacio Torres Landa, un 

extraordinario guanajuatense. Desde aquí los convoco a que juntos hagamos 

un Guanajuato mejor, el gobierno requiere de su voluntad en la creación de 

esfuerzos y compromisos, los objetivos son claros y juntos sociedad y 

gobierno alcanzaremos estar a la altura de la ciudad más bella del mundo. El 

primer paso está dado, he corroborado que la complejidad de los problemas 

de nuestro municipio son superables, cuando se trabaja con empeño, con 

pasión; cuando se trabaja de manera convencida y comprometida con la 

gente, al aspirar al honroso cargo que ostento, al asumirlo y ahora en ésta 

primera etapa del ejercicio, lo reitero, mi compromiso es con la gente. Muchas 

gracias”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Muchas gracias señor Presidente 

Municipal”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. Mensaje del Licenciado Miguel Márquez Márquez, 

Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato.- - - - - - - - - - - -  
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Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Señor Gobernador Constitucional del 

Estado de Guanajuato, Licenciado Miguel Márquez Márquez, es momento de 

escuchar su mensaje”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Miguel Márquez Márquez: “Muy buenas tardes a todas y a 

todos aquí presentes, antes que nada, agradezco al Presidente Municipal, mi 

buen amigo, Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, muchísimas gracias 

por la invitación al igual que a su esposa Bertita, saben el cariño que les 

tenemos, a sus hijos, muchas gracias a su familia. Muchas gracias a los 

miembros del Honorable Ayuntamiento por invitarnos, por ser testigos de este 

informe, porque es el informe precisamente, de un Ayuntamiento, de una 

administración, el cual el Alcalde rinde ante todos los ciudadanos, gracias por 

invitarme y agradecerle al Diputado Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna, 

Presidente de Congreso del Estado, muchísimas gracias; igualmente al 

Presidente del Supremo Tribunal de Justicia, Magistrado Alfonso Fragoso 

Gutiérrez, muchas gracias Presidente por estar aquí; al General de Brigada 

Luis Alfonso Orozco Sánchez, muchísimas gracias por todo lo que vale y por 

todo que hace por este estado y no es la excepción aquí en Guanajuato, 

capital y muchas felicidades por los 100 años del Ejército y un aplauso muy 

fuerte, se lo tienen muy merecido por todo ese apoyo; agradecer también al 

Senador de la República Gerardo Sánchez García; señores Diputados Locales, 

Diputadas y Diputados Federales, ya han sido mencionados, a todos Ustedes 

muchísimas gracias por estar presentes; a los Alcaldes que sé que han hecho 

un trabajo muy bueno y que todavía no llega el año y ya han dado un 

resultado muy bueno y que han estado cada uno trabajando desde sus 

trincheras y se han dado cuenta que ser Alcaldes no es fácil y cuentan con el 

apoyo y el respaldo, gracias a todos mis amigos Alcaldes; agradecer también 

todo lo que vale al Rector General de la Universidad de Guanajuato, Doctor 

José Manuel Cabrera Sixto; señor Rector muchas gracias; al Doctor Luis Felipe 

Guerrero Agripino, Rector del CAMPUS, Guanajuato y agradecer también a los 

Ex-Alcaldes presentes; a los Delegados Federales; y a los Delegados Rurales, 

también muchísimas gracias que por aquí se encuentran y que son el enlace 

con el municipio y hacen unas tareas muy importantes e interesantes, 

muchísimas gracias; al compañero de Gabinete, Guicho que hoy te trajiste 

casi todo el Gabinete, señal que aquí se le da realce y con todo respeto, es 

nuestra capital, es la capital del Estado de Guanajuato y en ese sentido tiene 

el evento, el respaldo formal, pero también institucional del Estado de 

Guanajuato, entonces, gracias a todos mis compañeros de Gabinete, a todos 

Ustedes amigas y amigos guanajuatenses, cuevanenses como así se les 
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conoce; a los medios de comunicación, a todos muchísimas gracias y antes de 

iniciar mi intervención, yo sí les pediría nada más de favor, un minuto de 

silencio por la tragedia que están pasando los estados hermanos y sobre todo 

en Guerrero, Veracruz, Oaxaca, Chiapas y Michoacán que ha habido muertes 

que hemos lamentado, Guerrero vive en una situación muy difícil y que desde 

ayer yo les comentaba y quiero brindar todo el apoyo porque se tiene qué 

mostrar la solidaridad, entonces, les voy a pedir también un momento 

emocional, unirnos también con un minuto de silencio después de la tragedia 

que ocurrió en estos estados”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Minuto de silencio.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Miguel Márquez Márquez: “Muchas gracias, pero antes que 

nada, muchas gracias al Alcalde por la invitación y la verdad es que quería 

estar en este informe con mucho gusto y mucho agrado, es nuestra ciudad 

capital e incluso son más de seis años viviendo aquí en Guanajuato, le he 

tomado también un cariño muy especial, y decirles que lo que aquí ha 

manifestado a través del video y lo que se ha expresado a través de tus 

palabras Alcalde, no es más que la muestra de un trabajo arduo, continuo, de 

inversión, de obra, de acciones y de compromisos que se han venido dando a 

lo largo de estos meses y en Guanajuato, este desarrollo es un orgullo para 

nosotros, pero también como bien lo mencionabas, un compromiso que no 

acaba en este primer informe, sino que es el primer trecho, tres años que 

tiene qué consolidar el esfuerzo municipal y por ello, yo reconozco la labor y 

el esfuerzo del Alcalde, de los miembros del Ayuntamiento y de toda la 

administración durante todos estos primeros meses para cumplirles a los 

habitantes de Guanajuato Capital, yo siempre he encontrado y les tengo que 

decir con toda honestidad y con toda franqueza, un diálogo sincero, cordial, 

sincero, transparente que desde un inicio hemos entablado con la 

administración municipal y eso lo tengo qué reconocer, por eso lo tengo qué 

decir, la amistad que hay, reconocimiento a la buena relación que he tenido 

con los miembros del Ayuntamiento ¿y porqué?, porque queremos que sea un 

estado en el desarrollo integral, en donde haya indudablemente en todo el 

territorio, el impulso de sus vocaciones, impulso de su gente, el impulso de 

cada uno de sus municipios y por eso hoy lo vuelvo a reiterar, Guanajuato 

capital tiene todo el apoyo de mi gobierno, tiene todo el apoyo del Gobierno 

del Estado de Guanajuato, tiene el apoyo de cada uno de los Secretarios, de 

cada uno de los Directores y apoyar en la medida de lo posible pero 

presupuestalmente hablando y sin generar expectativas demás, sino 

realidades concretas que permitan ir trabajando juntos hombro con hombro, 
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lo hemos hecho y ahora sí que los hechos hablan por sí solos y las acciones 

que ha presentado, son producto del esfuerzo del Gobierno Federal, de 

Gobierno Estatal y Municipal, de la sociedad, de todos, pero indudablemente, 

hoy se refleja, de la administración municipal, que ha sabido conjuntar los 

esfuerzos, realizar la gestiones necesarias, tocar las puertas, abrir las 

ventanas para bajar los recursos del municipio, con ese sentido, yo quisiera 

destacar que en el caso de Guanajuato, algunas inversiones, ya el Alcalde 

hizo de manera muy clara, muy patente, las inversiones que se han dado, 

pero algunas que estamos realizando como estado de manera conjunta, en el 

caso de educación, nosotros le hemos apostado y este es un recurso que es 

histórico y este precedente es para la ciudad capital, estamos hablando de 

más de ochenta millones de pesos destinados en inversión, en infraestructura 

nada más y una parte en equipamiento para esta ciudad capital, más de 

ochenta millones de pesos, es una inversión fuerte, una inversión importante 

que va a las comunidades, a las colonias y que estamos haciendo un gran 

esfuerzo, por eso, ahí estamos hablando de ciento trece acciones, nada más 

en infraestructura básica, son cuarenta y un aulas nuevas que se están 

ejecutando y se terminarán de ejecutar en lo que resta del año, cuarenta y un 

aulas, catorce sanitarios, una dirección, dos canchas de usos múltiples, seis 

canchas techadas que esto es algo inusual, y es un programa totalmente 

nuevo, nueve bardas y catorce aulas USAE, esto es, para niños con 

discapacidad, de este tamaño es el apoyo que estamos dando nada más para 

Guanajuato capital en nivel básico, en el caso concreto en niveles medio y 

superior, son veintisiete millones de pesos, para lo cual estamos destinando 

para el nuevo plantel del CECITEG que es una nueva preparatoria para 

Guanajuato capital, estamos trabajando y son veintisiete millones de pesos y 

también, para el Instituto Tecnológico también de aquí de Guanajuato capital 

que viene una unidad vertical y la remodelación de la benemérita y centenaria 

Escuela Normal Oficial, que también se le va a invertir, entonces, esta es la 

inversión que estamos haciendo en materia de educación y decirles a Ustedes 

que también estamos apoyando con becas y este es un programa que se 

reactiva y que viene a apoyar a muchos de los guanajuatenses y vienen becas 

de equipamiento, y sobre todo, apoyo a educación especial, esta es una tarea 

muy importante, entre todo ello, son sesenta millones de pesos que estamos 

destinando, y esto habla de que estamos apostándole a la educación y dentro 

de la vertiente de la educación, también está lo que es el deporte y bueno, 

fuimos testigos a la hora de inaugurar algunas obras muy importantes aquí 

para la ciudad capital y ahí fueron cuarenta y nueve millones, seiscientos mil 
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pesos como fue en el CAMPUS de la Universidad de Guanajuato, fue una 

cancha, el estadio de beisbol Aguilar y Maya que estuvo muy padre por cierto, 

un buen juego de beisbol entre Purísima y Guanajuato, en donde hubo 

muchos capitalinos que disfrutaron este buen evento, pero sobre todo, la 

buena amistad y camaradería que llevamos, también estuvimos en la Unidad 

Deportiva Juan José Torres Landa y se hizo una muy buena inversión, quedó 

una deportiva muy linda, de primera, y bueno, son inversiones que ayudan en 

la parte deportiva y que también se invirtieron otros tres millones de pesos en 

programas de acciones para lo que es la promoción de la cultura física, 

atención a atletas con discapacidades diferentes de alto rendimiento, nada 

más para el municipio de Guanajuato, debo de decir y ya lo mencionaba, en la 

parte de la cultura, vemos a Guanajuato como destino cultural de México, y 

hablar de Guanajuato, es el estado, pero el corazón de este destino cultural 

de México, obviamente es Guanajuato capital y ahí estamos en el tema del 

Festival Internacional Cervantino, fueron veintiséis millones y medio de pesos 

que se invirtió, nada más para el Festival, solamente un apoyo adicional que 

damos al municipio y que con todo gusto este año estaremos apoyando, pero 

algo que quiero destacar para este año y que me parece muy loable, lo 

comentaba el Alcalde, un Festival Internacional Cervantino, en donde hay una 

excelente vinculación en los tres órdenes de gobierno, algo que va a tener 

totalmente diferente este Cervantino, que llene el componente social, un 

Cervantino con rostro humano y sentido social, ¿y qué sentido?, van a ir a las 

colonias, se va a fortalecer el programa de ‘Mi Barrio Modelo’, con este 

programa en Cervantino, va a llegar a las comunidades y ¿porqué va a llegar 

a las comunidades?, porque van a venir gentes como de aquí de la capital 

como de otros municipios, en donde han hecho un trabajo con el Dif Estatal 

para atender a los niños, jóvenes y adultos y puedan disfrutar de este 

Cervantino y la cultura esté al alcance de todos y que no sea una cultura de 

élite, sino al contrario, una cultura en la cual permita encontrarnos a todos, y 

aquí estamos haciendo un gran esfuerzo, inclusive se bajó el costo de los 

boletos y esto luego a veces no se menciona, pero se bajó el costo de los 

boletos precisamente para hacerlo más accesible, las invitaciones a gente 

especial se restringieron también para abrir más espacio a los ciudadanos, 

entonces, estamos haciendo un gran esfuerzo para que el Festival 

Internacional Cervantino, sea un Festival de todos los guanajuatenses, y 

bueno, esto lo ubica dentro de los cinco mejores del mundo, en hora buena 

por todo ese excelente trabajo y esa coordinación, saldo blanco mi Güicho, ya 

perdió un poquito la formalidad, Alcalde, deberás, saldo blanco, esto es muy 
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importante decirlo, aquí el Ejército coordinando los operativos boom, y que 

dio un gran resultado entre municipio, estado y la federación y permite la 

tranquilad y la paz de un gran Festival, esto también vale la pena conocerlo y 

es derivado del trabajo del municipio, insisto, del estado, de la federación, 

pero sobre todo con el Ejército, y en esa calidad de vida, son acciones 

concretas; el tema del agua que es un tema muy importante para nuestra 

ciudad capital, que yo se del compromiso que se ha venido asumiendo el 

municipio, caso concreto, los dos pozos en la zona baja, con doce millones 

quinientos mil pesos, para lo que es electrificación, equipamiento, sistema de 

bombeo, otro pozo en la Trinidad y una red de distribución en San José de 

Tránsito, en donde hemos trabajado de manera conjunta y de aquí para 

adelante, cuidar el agua en la ciudad capital que es de manera vital el 

hacerlo, y por otro lado también, las ampliaciones, las líneas de distribución 

de energía eléctrica en Cañada de Bustos, Puentecillas, Las Carreras, La 

Concepción, El Carrizo, entre otras, en donde también se hizo de manera 

conjunta con la Dirección de Desarrollo Social y Humano, algunas 

pavimentaciones de calles que ya fueron mencionadas en el video para no 

reiterar y bueno, también el Dif Estatal, quiero hacer una mención muy 

especial y un saludo muy especial Bertita, de Maru mi esposa, tuvo qué acudir 

al informe en Celaya y un saludo muy especial, del buen trabajo que están 

realizando, de ese trabajo de rostro humano, sensible, sobre todo con 

aquellos que más lo necesitan, aquí es una inversión de cerca de dieciséis 

millones de pesos, ya lo mencionaron y es todo lo que se hace con los 

comedores comunitarios, personas con discapacidad, con los niños, los 

albergues, etcétera, gracias por ese trabajo y gracias porque Ustedes lo hacen 

con un gran amor y con una gran vocación, porque Ustedes lo hacen por 

ayudar y por conservar ese rostro humano, esa dirección tan noble, la más 

noble que pueda tener el gobierno, felicidades un aplauso y mi 

reconocimiento, y bueno, otro de los temas que también es muy importante, 

el tema de salud, el tema de salud son cerca de diecinueve millones de pesos 

para tres centros de salud nuevecitos, en Santa Rosa, Puentecillas obra ya 

terminada y hay que ir a inaugurarla Alcalde, en Cañada de Bustos que ya 

está el proyecto ejecutivo y pronto iniciarán, estos tres centros de salud 

nuevecitos, estamos hablando también del programa ‘Mi Barrio Modelo’, 

efectivamente, el Alcalde le ha apostado mucho y tenemos que hacer un gran 

trabajo en la cuestión social, que es la familia, la comunidad, y esto tenemos 

qué hacerlo realidad día a día, y en ese sentido el Alcalde nos ha pedido que 

nos sumemos con todo gusto y estamos echados para adelante, es un 
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proyecto en el cual le deseo mucho éxito, es un proyecto en el cual le voy a 

pedir al Secretario de Desarrollo Social junto con el de la COVEG, para 

implementar el programa de pinta tu entorno, pinta Guanajuato, en donde 

queremos que sea una realidad, en estos cinco años que nos quedan, de 

pintar a Guanajuato, traigo ese compromiso Alcalde, va más allá de tus tres 

años de darle una buena pintada y que se vea bonito y que podamos resaltar 

sobre todo, el trabajo que se está haciendo de carácter social, y bueno, 

también nos tocó inaugurar otra etapa del Libramiento Norponiente que 

fueron cerca de cuarenta millones de pesos, fue una obra que viene de 

continuidad y estamos comprometidos el Alcalde y un servidor, con los 

Diputadas, Diputados y Senadores, para las gestiones correspondientes para 

otra etapa que lo haga sobre todo, mucho más práctico para lo que es el 

sistema de movilidad aquí en la ciudad capital, en hora buena, felicidades en 

la economía para las familias pero sobre todo, destacar el tema del turismo, 

aquí le hemos apostado bastante y yo he visto una gran respuesta, el tema 

del turismo, hicimos el anuncio de doscientos setenta y tres millones de pesos 

para la infraestructura y equipamiento turístico en este año y bueno, ahí el 

Secretario de Turismo ha tomado muy en serio la tarea de convertir a 

Guanajuato, en el destino cultural de México, yo creo que aquí los Alcaldes 

saben del apoyo que ha venido brindando, las gestiones, los recursos que se 

han venido realizando y aquí viene todo el apoyo, ya para no mencionar las 

cifras que ya las han dado, todo el apoyo, nosotros creemos de manera muy 

clara, que Guanajuato es una vocación turística muy importante que tenemos 

qué acrecentar, tenemos qué fortalecer, Guanajuato igual que las demás 

ciudades, San Miguel de Allende, Pueblos Mágicos, todas las ciudades tienen 

un gran potencial, y solamente después de la industria está el turismo con ese 

gran potencial en generación de empleos, yo no podría entender a 

Guanajuato si no lo impulsamos del turismo y ahí estamos decididos a hacerlo 

y por eso le hemos apostado a todos los festivales, al festival de Expresión en 

Corto, que sobre todo está en Guanajuato y en San Miguel; está el Rally que 

también a tenido una muy buena inversión, este año viene más inversión, 

viene con otras novedades muy interesantes y también tiene un beneficio 

social, en muchas de las comunidades se invirtieron cerca de $12’000,000.00 

(doce millones de pesos 00/100 m.n.) en arreglar los caminos, el Rally de la 

Salud; vienen inversiones importantes, pero sobre todo que dejan una gran 

derrama económica y así hablamos de todos los festivales, el foro de cultur 

que tenemos aquí en la ciudad de Guanajuato, y todo lo que tenemos que 

hacer para que esta ciudad de capital se mantenga viva, se mantenga 
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viviente y presente en el entorno nacional e internacional; en el tema del 

campo, este tema es muy importante, y en la capital también estuvimos 

apoyando con el tema las heladas, fueron pocos pero se les atendió a quienes 

presentaron el daño sufrido por las heladas, y también estamos hablando de 

$3’000,000.00 (tres millones de pesos 00/100 m.n.), en equipamiento, 

capacitación y apoyo para la gente del campo, con don Javier Usabiaga, yo 

terminaría en el Guanajuato seguro, que este es fundamental, y aquí también 

tengo que decir que ha habido una gran sensibilidad en el Ayuntamiento y el 

Alcalde, queremos una ciudad en paz, queremos una ciudad, un municipio, un 

estado que tenga tranquilidad, no es fácil, estamos haciendo un trabajo 

conjunto y un esfuerzo extraordinario, yo quiero decirles que me dio mucho 

gusto que el General Godínez le dijera en días pasados en el Grito de la 

Independencia al Secretario de Gobernación que hay una excelente 

coordinación en los tres niveles de gobierno, aquí estamos trabajando y 

prácticamente cada semana nos reunimos, revisamos todo lo que sucede en 

los municipios, entonces sí estamos haciendo un gran esfuerzo la Procuraduría 

General de la República, el Ejercito Mexicano, la Secretaría de Seguridad 

Pública Federal, la Estatal, Procuraduría de Justicia del Estado, el Secretario 

de Gobierno y los Municipios, estamos interactuando y haciendo un gran 

trabajo en este sentido que no es fácil insisto con las consecuencias como 

encuentran otros estados Guanajuato esto es lo que nos ha hecho fuertes, la 

unidad, la coordinación y la vinculación y aquí viene una inversión muy 

importante sobre todo en materia de tecnología, en Guanajuato Capital 

estamos hablando de $111’000,000.00 (ciento once millones de pesos 00/100 

m.n), que estaremos invirtiendo en el estado, $111’000,000.00 (ciento once 

millones de pesos 00/100 m.n), para el proyecto escudo, un proyecto, me 

atrevo a asegurarles el de vanguardia a nivel nacional, créanmelo, ya está 

avanzando en diciembre estará terminado, estarán las pruebas en lo que es 

enero y febrero del año 2014 ante la ciudad capital, la cual va a estar muy 

bien cuidada en ese sentido, cámaras, arcos, fibra óptica, etcétera, que nos 

permitirá sobre todo estar más comunicados, estaremos literalmente pasando 

a un mando único en materia tecnológica, porque todos estaremos viendo la 

misma pantalla y todos estaremos trabajando y atendiendo a las necesidades 

de seguridad y prevención en una sola tarea, en un solo objetivo que es la 

tranquilidad principal de los guanajuatenses y que esta es una inversión 

solamente para la capital, en es estado estamos haciendo un gran esfuerzo, 

pero ahí estamos cumpliendo también, amigas y amigos, yo nada más quiero 

reiterarles las gracias, gracias porque estamos haciendo un gran trabajo de 
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manera conjunta, en el tema de seguridad hablaba de las patrullas, seis 

patrullas que también pudimos apoyar y otras cosas, pero sobre todo gracias 

por la disposición, por la actitud y la voluntad de trabajar juntos, por que es lo 

que esperan los ciudadanos de nosotros, los ciudadanos esperan vernos 

trabajando juntos, vernos con un rostro amable, de cooperación, sonriente, 

también de preocupación ante los problemas que se puedan suscitar, pero 

sobre todo con la gran consigna de responder a la confianza que nos han dado 

los guanajuatenses y ahí ya no podemos fallar y los guanajuatenses, los 

capitalinos ellos no saben y la verdad no es ni su problema, si es federal, 

estatal o municipal, ellos deben decir resuélvanos nuestros problemas y eso 

es lo que piden de nosotros y la mejor forma de resolverlos es trabajando 

juntos, siempre los problemas y las necesidades van a superar los 

presupuestos, hay que ser muy claros siempre y afortunadamente vengo de 

estar ahí, siempre van a superarlos, pero la unidad, la coordinación y la 

vinculación, pero sobre todo la voluntad de trabajar de manera conjunta 

habrá de superar los retos y los desafíos que tenemos y eso es lo que yo he 

visto con los alcaldes en el estado y hoy decirlo con guicho, Alcalde una 

excelente relación y esa bien vale la pena y con todo respeto lo digo, no por 

nosotros que estamos aquí, bien vale la pena por los capitalinos y por los 

cuevanenses y por Ustedes amigas y amigos, que para eso nos pusieron aquí, 

entonces, a mí no me resta más que decirles gracias, guicho, felicidades, 

sigan trabajando con mucha unidad, con mucha fuerza y altura de miras, 

como bien lo dijiste, con altura de miras, son tres años que se van muy 

rápido, pero son tres años que pueden ayudar y deben de ayudar y debemos 

de ayudar a mucha gente, en hora buena yo les deseo que estos dos años 

que restan serremos a tambor batiente, que tengan todavía más resultados, 

mejores resultados y que así va a ser, gracias de veras a su esfuerzo, a su 

compromiso y sobre todo a demostrarles a los ciudadanos de lo que podamos 

ser capaces cuando trabajamos juntos, felicidades Guanajuato, Capital, es de 

gran orgullo y el compromiso de todos, muchas gracias, se me olvidaba 

mencionar al ex Gobernador Licenciado Luis H. Ducoing Gamba y a su esposa, 

mi reconocimiento”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7. Clausura de la sesión solemne, a cargo del Alcalde 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Muchas gracias señor Gobernador por su 

mensaje, con su autorización señor Presidente en nombre del Honorable 

Ayuntamiento y agradeciendo a las personalidades que nos acompañan y a la 

gente que tuvo a bien venir aquí se da por clausurada la presente sesión 
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solemne del Honorable Ayuntamiento, siendo las 12:48 (doce horas con 

cuarenta y ocho minutos), trienio 2012-2015”. Firmando al calce los que en 

ella intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 


